福井コンピュータホールディングス株式会社 福井コンピュータアーキテクト株式会社 福井コンピュータ株式会社 福井コンピュータスマート株式会社

FC アカウントの適格請求書等保存方式(インボイス制度)対応について

いつも弊社製品をご利用いただき、誠にありがとうございます。

FC アカウントでの月額お支払い情報表示において、2023 年 10 月に導入される適格請求書等保存方式(インボイス制度)に対応したご利用明細書の発行を開始します。

FC アカウントに管理者として登録されている方は、「月額お支払い情報」メニューよりご確認いただけるようになります。

▼ご利用明細書イメージ



▼対応範囲

FC アカウント内でダウンロードできる全てのご利用明細書に適用いたします。

▼対応予定日

2023年9月13日

ご利用明細書の発行には FC アカウントの管理者登録が必要となります。管理者登録がお済みでない方は、下記手順に従ってお申し込みください。

▼管理者お申し込み手順

https://hd.fukuicompu.co.jp/fc-account/#admin

本案件に関するご質問は、福井コンピュータグループ総合案内までお問い合わせください。

▼福井コンピュータグループ総合案内

https://hd.fukuicompu.co.jp/common/support/grsogo.html

以上